

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年11月

14

星期四

农历己亥年十月十八

总 3526 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 扫黑除恶在行动

### 广丰举报方式

区扫黑办举报电话: 0793-2652517

区公安局举报电话: 0793-2652925

区纪委监委举报电话: 12388

全国扫黑办智能化举报平台: 通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



## 江西再开推进会部署扫黑除恶新任务

11月8日,全省扫黑除恶专项斗争第二次推进会在南昌召开,省委书记刘奇出席并讲话。他强调,我们要深入贯彻落实党的十九届四中全会精神,按照全国扫黑除恶专项斗争第二次推进会部署要求,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,聚焦中央督导“回头看”问题整改,以实现深挖整治为目标,以提高攻坚能力为切入点,以重点地区、行业、领域为突破口,紧盯涉黑涉恶重大案件不放,紧盯“保护伞”“关系网”不放,紧盯黑恶势力经济基础不放,着力在打防并举、标本兼治上下功夫,奋力夺取扫黑除恶专项斗争新胜利,为建设富裕美丽幸福现代化江西创造安全稳定的社会环境。孙新阳、尹建业、赵力平、施小琳、葛晓燕、田云鹏出席会议。

刘奇指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策。近两年来,我们坚持把专项斗争作为重大政治任务来抓,精准打击取得突破,深挖整治坚决有力,综合治理扎实推进,专项斗争取得了阶段性成效,改善了社会治安环境,优化了营商环境,净化了党风政风和社会风气,人民群众获得感幸福感安全感不断提升。

在肯定成绩的同时,刘奇对照中央督导“回头看”情况,深入分析了形势和问题,对下一步工作提出了要求。他强调,要坚持打深打透,始终保持扫黑除恶高压态势。牢牢把握专项斗争主动权,实事求是、依法依规,增强斗争精神和斗争意识,强化破案攻坚,坚决“打伞破网”“打财断血”,再突破一批难啃之案,再打掉一批“官伞”“警伞”“庸伞”,切实提升办案质效,确保每一起案件都经得起法律、历史和人民的检验。要坚持标本兼治,着力铲除黑恶势力滋生土壤。把制度建设和治理能力建设摆在更加突出的位置,聚焦重点地区、行业、领域加强乱点整治,强化行业监管,以综治中心实体化建设为抓手深化社会治理,以整顿软弱涣散基层党组织为重点夯实基层基础,持续健全完善共建共治共享的社会治理制度。要坚持综合施策,强化专项斗争后续支撑保障。立足破解瓶颈、补齐短板,把中央督导反馈问题整改与“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治结合起来,与中央督导“回头看”新发现问题整改贯穿起来,加强政策指导,狠抓问题整改,科学督导考评,推动专项斗争提质增效。要坚持统筹谋划,努力探索实现长效常治目标。既要紧紧围绕“深挖整治”目标不放松,又要为长效常治打下基础,总结行之有效的战法,将其转化为制度规范,完善打击、整治、管理、建设的长效机制。要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,教育引导政法干警坚持不懈加强理论武装,强化政治建设,坚定理想信念,提高能力水平,努力锻造一支忠诚干净担当的高素质政法队伍。

会上,省纪委监委、省委组织部、省委宣传部、省公安厅、省法院、省检察院、省司法厅负责同志作了对口工作部署。(稿件原载于2019年11月11日《江西日报》)

## 我区召开脱贫攻坚工作推进会

谭赣明郑华森等出席

本报讯 记者吴柳报道:为持续巩固脱贫攻坚成果,扎实做好省脱贫攻坚“回头看”工作,11月11日下午,我区脱贫攻坚工作推进会在区市民中心15楼常委会议室召开。区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森,区委常委、上饶卫校党委书记许信云,副区长陈金良,副区长、公安局长徐建军,铜钹山国家森林公园党委书记郑明海等出席会议。

会议指出,全区上下要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,增强责任意识,克服松懈思想,迅速进



入攻坚状态,全力做好脱贫攻坚“后半篇文章”;要迅速开展问题整改大梳理,紧紧围绕“两不愁、三保障”,对脱贫攻坚巩固提升工作进行一次全面的“回头看”,聚焦突出问题,紧盯薄弱环节,全面补齐短板。

就高质量做好脱贫攻坚“回头看”工作,谭赣明强调,在措施上要再落实,确保脱贫攻坚“回头看”工作取得实效。要对标“回头看”工作要求,扎实做好自查、整改、核查和抽查四个阶段工作,紧盯时间节点,对待存在的问题,汇总问题清单,明确整改措施,整改时限和责任人,建立自查台账,实行台账管理,做到自查问题无死角,制定措施无空白,自行整改无盲区;要掌握“回头看”工作方法,在聚焦“两不愁三保障”的基础上,精准把握贫困村和贫困人口脱贫的基

本要求,精准施策,举一反三,确保脱贫真贫、真脱贫、稳脱贫;要建立脱贫攻坚“回头看”成果长效机制。同时,要在责任上再压实,形成脱贫攻坚工作强大合力。全区上下要牢固树立“一盘棋”思想,以更大决心、更硬措施、更实作风,协同做好脱贫攻坚“回头看”各项工作。各乡镇作为脱贫攻坚“回头看”具体落实单位,要坚定自觉地扛起“回头看”工作的主体责任,各部门单位也要切实履行好各自职责,齐心协力,坚决打赢打好脱贫攻坚战。

会上,郑华森就全区的厕所革命、宅基地改革、招商引资等工作作了重点推动,许信云通报了全区教育扶贫、健康扶贫、就业扶贫等扶贫政策落实情况。

## 全区双拥工作领导小组会议暨创省级双拥模范城部署动员会召开

郑华森出席并讲话

本报讯 记者夏广凯报道:11月12日下午,全区双拥工作领导小组会议暨创省级双拥模范城部署动员会在行政中心常务会议室召开。区委副书记、区长、区双拥领导小组组长郑华森出席会议并讲话,区委常委、人武部部长、区双拥领导小组副组长路明生出席。副区长、区双拥领导小组副组长陈金良主持会议。

郑华森强调,我区属赣东北革命老区,为原中央苏区县,双拥工作基础扎实,先后两次荣膺全国“双拥模范县”,并在1999年、2003年、2006年、2010年、2016年五次被省委、省政府、省军区命名表彰为省级“双拥模范县”荣誉称号。今年,我区再次提出争创全省双拥模范城,对提升双拥

工作水平,增强全民国防观念、促进军民团结具有十分重要的意义。全区各相关乡镇(街道)、各部门单位进一步统一思想,明确任务,强化措施,狠抓落实,确保我区顺利实现创建省级双拥模范城目标。

就进一步做好双拥创建工作,郑华森要求,要统一思想,提高认识,增强双拥创建工作的紧迫感和责任感。要紧紧围绕建设双拥模范城这个目标,站在更高的起点上筹划双拥工作,以双拥模范城的标准衡量双拥工作,以争创双拥模范城活动推动双拥工作,不断提升全区双拥工作水平;要明确目标,突出重点,增强双拥创建工作的积极性和主动性。要强化宣传引领,营造创建工作氛围。要加大

工作力度,形成长效工作机制。要丰富活动载体,拓展军民共建领域;要加强领导,强化保障,增强双拥创建工作的凝聚力和战斗力。要把创建工作列入重要议事日程,切实做到组织领导、协调配合、督查考核三到位,扎实做好双拥创建工作,确保顺利通过考核验收。

路明生对创建省级双拥模范城各项具体工作进行了具体部署。

区双拥工作领导小组全体成员主要负责人,永丰街道、丰溪街道、芦林街道、下溪街道、大石街道、洋口镇等乡镇(街道)乡镇长(主任)等参加了会议。

## 我区收听收看全市宣传思想文化系统电视电话会

本报讯 11月6日,全市宣传思想文化系统召开电视电话会议,传达学习贯彻十九届四中全会精神和省、市委会议精神,贯彻落实中宣部电视电话会议和省委宣传部视频会议精神,研究部署我市宣传思想文化系统学习贯彻十九届四中全会精神工作。市委常委、宣传部长丁晓胜出席会议并讲话。

区委常委、宣传部长周菊梅在广丰分会场收听收看会议。

丁晓胜指出,学习好、宣传好、贯

彻落实好十九届四中全会精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,也是宣传思想文化战线的头等大事。他强调,要提高政治站位,充分认识十九届四中全会的重大意义,认真学习、深刻领会、准确把握党的十九

届四中全会精神的热潮;要坚定制度自信,强化制度执行,提高运用制度干事创业的能力,不断推动全市宣传思想文化工作高质量发展。

会议通报了上饶市《学习贯彻党的十九届四中全会精神宣传工作方案》。

